
 

 

 Aşağıdaki problemleri dikkatlice okuyalım ve cevaplayalım.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Konu: Uzunluk Ölçüleri Problemleri Etkinliği 2 

1) Bir terzi atkı için 52 cm, bere için 29 cm 
eldiven içinde 18 cm kumaş kullanıyor. Terzi 
toplam kaç cm kumaş kullanmıştır? 

Çözüm: 

 
 
 

 

 2) Bir kaplumbağa önce 36 m, daha sonra 48 
m yol gidiyor. Kaplumbağa toplamda kaç m yol 
gitmiştir? 

 Çözüm:   

 

3) Her birinin uzunluğu 3 cm olan silgilerden 5 
tanesini yan yana koyarsak uzunlukları toplamı 
kaç cm olur? 

Çözüm: 

4)  ) Kitaplığımızın boyu 94 santimetre, eni ise 
46 santimetredir. Kitaplığımızın boyu, eninden 
kaç santimetre daha uzundur? 
 
Çözüm: 

5) Mert’in bir karışı 15 santimetredir. Mert’in 3 
karışı kaç cm dir? 
 
 
Çözüm: 
 

 

6)  Okulumuzdaki oyun bahçesi uzunluğu 47 
metredir. Bahçenin başından sonuna gidip 
gelen bir kişi kaç metre yürümüş olur? 

Çözüm: 

 

7) 86 metrelik yolun 22 metresini giden 
Murat’ın kaç metrelik yolu kalmıştır? 
 
Çözüm: 
 

8)  Bir kanguru bir sıçrayışta 2 metre yol 
almaktadır. Bu kanguru 6 sıçrayışta kaç metre 
yol alır? 
 
Çözüm: 
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9) Sınıfımızın eni 5 metre uzunluğundadır. 
Boyu ise eninin 2 katından 3 metre kısadır. 
Buna göre sınıfımızın boyu kaç metredir? 

Çözüm: 

10)  Temizlik görevlisi 80 metrelik yolun önce 
34 metresini, daha sonra 28 metresini 
süpürüyor. Temizlik görevlisinin süpürmesi 
gereken kaç m yolu kalmıştır? 

Çözüm: 
 
 

11)  Annem 16 metre uzunluğunda bir kumaş 
aldı. Kumaşı 4 eşit parçaya böldü. Parçalardan 
her birinin uzunluğu kaç metre oldu? 

Çözüm: 

 

12)  Tavşanın boyu 39 cm, sincabın boyu ise 
tavşandan 6 santimetre daha kısadır. Buna 
göre tavşan ile sincabın boylarının toplamı kaç 
santimetredir? 
Çözüm: 

 

13)  Mustafa’nın bir kulacı 47 santimetredir. 
Mustafa’nın iki kulacı kaç santimetredir? 

Çözüm: 

 

14)  Özlem, evinden bakkala 36 metre 
yürümüştür. Bakkaldan ise okula 28 metre 
yürümüştür. Özlem toplam kaç metre 
yürümüştür? 

 
Çözüm:  

15) Ablamın bebeğinin boyu 39 cm’dir. Dört ay  
sonra bebeğinin boyunu ölçtüklerinde bebeğin 
boyunun 48 cm olduğunu gördüler. Buna göre 
bebek dört ayda kaç cm büyümüştür? 
 
Çözüm.  

16) Her biri 4 m uzunluğunda olan 8 tane 
halatı birbirine bağladık. Oluşan yeni halatın 
uzunluğu kaç m olur? 
 
Çözüm: 

 

 

 


